

中州·综合

# 人笑我“疯癫” 我叹青春短

80后女生高中剃光头、长途骑行、开客栈：再不疯狂就老了



骑行西藏是不少80后的梦想(文图无关)

□据《河南商报》

人物介绍：梁媛，27岁，在婺源开客栈。她常说：再不疯狂就老了。

## “疯子”·梦想骑行国境线

她经常和同伴们一起骑行，去云南、去西藏、去内蒙古大草原。2011年，和朋友骑行到婺源后，梁媛突然感觉有点累，想歇一歇。在朋友的支持下，她买下一家客栈，做起掌柜。

半年之后，梁媛就把店交给伙计看着，和一群人骑车去了拉萨。她一直有一个梦想——把中国的边境线走一遍。然而，这条路加海岸线总长4万多公里，并非头脑一热就能完成的。很多路段都是高山密林，自然条件极为恶劣，甚至不适宜人类生存。

## 菜鸟·40天，骑车去拉萨

梁媛的“疯”从大学就已开始。大一暑假，学校自行车协会组织骑行去拉萨，梁媛立即报了名。一直到报名日期截止，12个男生，女生也就她一个。

准备完毕，一群年轻人出发了。好消息是，走到荥阳时，一个女生终于说服了家人，加入了进来。走到陕西境内时，已经有两个人退出了。有时，他们会迷路，一天走不了50公里，甚至走入田地里面，还需要翻越地沟。有时候路上爆胎，还需要就近去买。当士气最低落时，他们遇到了一群老人，最小的都50多岁了，老人们是省内骑行者。看见他们时，老年人直夸他们勇敢、有毅力，还和他们共同骑行了20多公里。这激励了他们。

等到进入青海境内时，路上碰到的车友越来越多。有车友的帮助，事情顺利多了。40天后，他们到达目的地。

## 削发·高中的光头丫头

回来后，梁媛就喜欢上了这种活动，她也慢慢

认识了一群志同道合的人。抽空去北京、上海、海南等地，都是一招呼一群人骑着车子就去了。

从记事的时候开始，她就对父母充满了排斥。梁媛考上高中后，父母分开了。

从此，梁媛开始了寄宿生活。

梁媛是很聪明的，她平时不学习，考前看两眼，就能考个中等成绩。高中时，老师找她谈话，希望她端正态度，将来一定是栋梁之材。结果，第二天，她就顶着个光头进了教室。梁媛说她这是削发明志。

## 成长·震区志愿者

2004年，临近高考，梁媛突然像换了个人似的开始学习。那一年，她来到郑州读大学。2008年5月，临近毕业，梁媛和一群车友准备重走青藏线，骑行到拉萨。

5月12日那天，他们刚进入陕西境内，汶川地震发生了。他们把车子寄存后进入灾区，成为志愿者，搬运和发放物资。

在震区三天后，她第一次主动给母亲打电话。

## 观点

### 需要改变的可能是我们的观念

□欣锐

曾经我们不怕老，因为，我们认为人生就是这样，祖祖辈辈都是这样过来的。

但他们不认为，他们敢于呐喊：再不疯狂就老了。于是，他们的有些行为在我们眼里被浓缩成自私、自我、冷漠。

当我们对他们投以怀疑甚至责难的目光时，他们的行动却时时震撼着我们：汶川地震，他们勇敢地走在救援一线；溺水者面前，他们无畏地站成人墙……他们的付出、责任与担当意识，让人起敬甚至汗颜。

真正、正确地认识他们吧，有时候需要改变的可能是我们的观念。

## 当警察当村官 有意者这边看

□据 大豫网

日前，记者从河南省公安厅获悉，今年全省公安机关将招录1618名政法干警改制生(即体制改革生)，一成为大学生村官，招录工作即将全面展开。

据悉，政法干警改制生招录采取公务员录用考试和教育入学考试一并进行的方式，经过笔试、面试、体能测评、体检、考察等程序，招录全日制普通高校毕业生和退役士兵到政法院校，统一培养两年，培养合格后定向分配到基层政法机关工作。

今年，全省计划招录培养的1618名改制生均为县(市)级以下基层公安机关职位，其中培养专科学历层次288人，专升本学历层次1330人。报考范围：中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵；全日制普通高等院校户籍或生源地在河南、符合报考条件的大专以上学历应届毕业生(含2011年、2012年末就业毕业生)。其中，招录计划的10%将专门用于招录我省大学生志愿服务基层项目的人员。

报名方式为网上报名，考生可登录河南人事考试网 <http://www.hnrks.gov.cn> 报名，时间为8月22日8:00至26日18:00，笔试将于9月21日、22日举行。其他有关信息，可到省人社厅网站或河南人事考试网查看。

## 拿错鞋子嫁对郎 中韩姻缘喜洋洋



韩国姑娘敏娜(音)和新乡小伙蓝天

□据 大豫网

2012年8月14日，韩国姑娘敏娜(音)第一次来新乡；2013年8月14日，她披上了婚纱，嫁给了新乡的一名小伙子。

小伙子叫蓝天，今年26岁。说起这段姻缘，蓝天认为应该“归功”于一双鞋子。

2006年，蓝天从新乡市一所技校毕业，到韩国大邱打工。2011年3月的一天，他到附近一家商场买鞋，巧的是韩国姑娘敏娜也要买同一款的鞋，只是鞋号不同。粗心的服务员将两人的鞋拿错了，两人分别拿走了对方的鞋，回到住处后他们才发现这个错误。根据商场留下的顾客电话(韩国有这样的规定)，蓝天和敏娜取得联系，见面之后相互之间有好感，进而联系增多，随后蓝天向敏娜求婚。

敏娜的父母看到女儿喜欢一名中国小伙子，刚开始不同意，认为有些远。蓝天就用自己的实际行动来感动对方，证明自己是一名负责任、有理想的中国好小伙。最终，敏娜父母被感动，同意了二人的婚事。在敏娜眼里，蓝天帅气、能吃苦、勤奋、诚实；在蓝天眼里，敏娜贤惠、温柔、体贴、稳重。双方交往期间，蓝天的父母和敏娜的父母也通过QQ视频聊天，相互加深了了解。

2012年5月30日，蓝天回国。同年8月14日，敏娜以旅游签证的方式来到新乡市。蛇年春节前夕，敏娜再一次来到新乡市，逐渐适应新乡的生活习惯。此后，双方到民政部门办理了结婚手续，今年8月14日举行结婚仪式。

**爱上宜昌 家豫户晓**

**摄影大赛 征文大赛**

**“爱上宜昌·家豫户晓”主题作品有奖征集大赛开始啦！**

参赛对象：全国各地摄影、摄影及文学爱好者均可参加  
 活动主题：“爱上宜昌·家豫户晓”有奖征集  
 详情见官方网址：<http://835.changyang.gov.cn>  
 主办：宜昌市旅游局

活动时间：2013年6月15日—10月15日  
 咨询电话：0717—5351368  
 搜索关键词：爱上宜昌·家豫户晓  
 承办：“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟